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Köszönet Becsey Zsoltnak 
Alulírott civil szervezetek mandátumának kezdete óta osztatlan figyelemmel kísérjük dr. Becsey Zsolt 
képviselő munkáját az Európai Unióban. Már első képviselői megnyilatkozásaiban láthattuk, hogy 
tevékenysége lényegre törő. Egyaránt képviseli Magyarország és az osztatlan magyar nemzet érdekeit. 
Nekünk, a Délvidéken élő magyaroknak, most, az európai parlamenti mandátumának vége felé, külön érdekünk 
Becsey Zsolt munkáját értékelni, hiszen – a vajdasági magyarság általános helyzetének javítására való 
törekvése mellett – olyan kérdéseket is sikerült az Unió politikai tárgyalóasztalára tennie, amelyeknek egy része 
jószerével még a magyarországi politikai életben sem honosodtak meg. Ilyen kérdés a második világháború 
végén nálunk lezajlott tömegmészárlás, amelynek során ezerszámra végeztek ki ártatlan magyarokat, köztük 
tisztességes vezető politikusokat, papok tömegét, falusi és városi vállalkozók, birtokosok, ügyvédek, írók, 
újságírók, hivatalnokok, kisgazdák hadát, akik meghatározó szerepet játszottak a magyar közéltben, 
megmaradásunkért folyó küzdelmünkben. 
Felbecsülhetetlen érdemei vannak Becsey Zsoltnak abban, hogy az Európai Unióban állandóan foglalkoztak a 
napjainkban minket ért sérelmekkel. Dokumentáltan tárta fel a minket szinte folyamatosan érő 
igazságtalanságokat: a magyarveréseket, a törvény előtti hátrányos megkülönböztetéseinket. Nem csekély a 
szerepe abban, hogy lassan el tudjuk fogadtatni a világgal azt az elképzelésünket, hogy idegen nyelvi közegben, 
a többségi népek dominanciája mellett nemzeti létünk megtartása a magyar autonómia létrehozásán áll vagy 
bukik. Ő ezt a nézetünket teljesen magáévá tette és maximálisan, kezdeményezően képviselte. Eljárt közénk 
tájékozódni és tájékoztatni. Kapcsolatot épített ki közösségünk számtalan intézményével, kiemelkedő 
egyedeivel, politikai pártjaival, civil szervezeteivel. Politikai magatartásában felismertük a tisztességes embert, 
az erkölcsi értékek tisztelőjét. 
Szeretnénk, ha az európai képviselőválasztások most kezdődő kampánya végkimeneteleként olyan képzett, e 
munkára alkalmas képviselők kerülnének az Európai Unió Parlamentjébe, akik hozzá hasonlón képviselnék az 
ország és a nemzet érdekeit. 
Újvidéken, 2009. január 15-én.  
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